



KLASA: 003-06/23-01/13
URBROJ: 2170-55-22-01

DNEVNI RED I ZAKLJUČCI
sa sjednice Školskog odbora održane
3.10.2023. godine u 13:00 sati, u prostorijama škole

DNEVNI RED:

- 1) Usvajanje Školskog kurikulumu za šk. god. 2023./2024.
- 2) Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole u šk. god. 2023./2024.
- 3) Razno

Dnevni red prihvaćen je **jednoglasno**.

Ad1) Psihologinja je upoznala Školski odbor s bogatim i opširnim Kurikulumom. Uveden je posjet Dječjoj kući za učenike od prvog do četvrtog razreda. Od izleta je istaknula one u organizaciji Talijanske unije i višednevni izlet „Colonie“ u Italiji. Predviđeno je i razno obilježavanje događaja i rad na projektima. Škola raspolaže s 12 razrednih odjela i broji 169 učenika.

Školski odbor je jednoglasno usvojio predloženi Školski kurikulum za šk.god. 2023./2024.

Ad2) Ravnateljica je predstavila Godišnji plan i program rada škole u šk. god. 2023./2024. Detaljno je prezentirala predviđene aktivnosti kroz cijelu kalendarsku godinu. Istaknula je brojnost učenika u dvjema skupinama u produženom boravku iz talijanskih razrednih odjela te je u planu tražiti od nadležnog Odjela Grada Rijeke još jednu dodatnu ili dvije dodatne skupine. Osim planiranih investicija i tekućeg održavanja, ravnateljica je navela i nemali broj kadrovskih promjena (odlazak u mirovinu, upisivanje doktorata itd.)

Školski odbor je jednoglasno usvojio predloženi Godišnji plan i program rada za šk.god. 2023./2024.

Ad3) Predsjednica Školskog odbora je prepustila riječ tajnici škole koja je upoznala nazočne da će se na ovoj sjednici dovršiti postupak natječaja za radno mjesto pedagoga/pedagoginje na talijanskom jeziku. S obzirom da je natječaj istekao 28.9.2023. godine, nije bilo predviđeno da će se već na ovoj sjednici izabrati kandidat, ali pošto se na natječaj javila samo jedna (nestručna) kandidatkinja s izvrsnim poznavanjem talijanskog jezika, ravnateljica je na ovoj sjednici predložila da se s kandidatkinjom sklopi ugovor o radu na određeno vrijeme i da se u roku od 5 mjeseci ponovno raspiše natječaj za navedeno radno mjesto.

Školski odbor je jednoglasno prihvatio prijedlog.

Time je iscrpljen dnevni red i sjednica je završila.

Zapisničar:
Adriana Matijević, tajnica škole

Predsjednica Školskog odbora:
Sara Vrbaški